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Obedecer cobrimentos das armaduras segundo as normas da ABNT e o projeto.

Concreto a usar:  fck = 25,0 MPa.

NOTAS GERAIS

Não tomar medidas do desenho com régua (escala).

Observar comprimentos mínimos de traspasse (emendas e esperas) exigidos.

Dispor armaduras de pele (costela) quando se indicar no desenho da ferragem.

Jamais alterar a distribuição das armaduras de pilares nas respectivas seções.

fornecido por PROSONDA FUNDAÇÕES LTDA, em 24/11/2009.

Projeto de fundações conforme RELATÓRIO DE SONDAGEM N. 145.SO.2009,

No caso de dúvidas, ou na suspeita de engano no desenho, contatar o calculista.

Medidas expressas em centímetros.  Escalas indicadas no desenho.
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00 EMISSÃO INICIAL 12/10/2017

Comentário Data Autor

Manassés

01 Adaptação a nova arquitetura 14/03/2020 Manassés

esc 1/50

COBERTURA

Armadura Positiva das Lajes Pav 

esc 1/50

COBERTURA

Armadura Negativa das Lajes Pav 

PAVIMENTO APENAS

OBS: AS QUANTIDADES SE REFEREM A UM 

Área de formas = 811,86 m2

Volume de concreto C25 = 73,50 m3
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9N1ø6.3c/20 C=261

7

65N1ø6.3c/16 C=370 52N2ø6.3c/20 C=400 52N2ø6.3c/20 C=400 52N3ø6.3c/20 C=350 52N3ø6.3c/20 C=350 52N3ø6.3c/20 C=350 52N3ø6.3c/20 C=350 52N3ø6.3c/20 C=350 52N3ø6.3c/20 C=350
7

57N4ø6.3c/18 C=350

7

3N5ø6.3c/20 C=430
3N6ø6.3c/20 C=430

3N7ø6.3c/20 C=380
3N7ø6.3c/20 C=380

3N7ø6.3c/20 C=380
3N7ø6.3c/20 C=380

3N7ø6.3c/20 C=380
3N7ø6.3c/20 C=380 7

4N1ø6.3c/16 C=370

7

4N8ø6.3c/14 C=390
3N6ø6.3c/20 C=430
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3N7ø6.3c/20 C=380
3N7ø6.3c/20 C=380
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3N7ø6.3c/20 C=380 7

4N1ø6.3c/16 C=370
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61N1ø6.3c/17 C=370
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12N11ø6.3c/20 C=240-243
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3N8ø6.3c/20 C=390
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4N12ø6.3c/13 C=480
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4N8ø6.3c/15 C=390
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34N13ø6.3c/15 C=460
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69N26ø6.3c/15 C=330
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15N27ø6.3c/20 C=210
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3N29ø6.3c/20 C=1100
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25N31ø6.3c/20 C=220
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Elemento Pos.Diam.Q.
Dob.

(cm)

Reta

(cm)

Dob.

(cm)

Comp.

(cm)

Total

(cm)

CA-50

(kg)

Armadura longitudinal

inferior

1 ø6.3 134 7 363 370 49580121.4

2 ø6.3 104 400 400 41600101.9

3 ø6.3 676 350 350 236600579.5

4 ø6.3 57 7 343 350 19950 48.9

5 ø6.3 3 7 423 430 1290 3.2

6 ø6.3 9 430 430 3870 9.5

7 ø6.3 72 380 380 27360 67.0

8 ø6.3 18 7 383 390 7020 17.2

9 ø6.3 416 30 30 12480 30.6

10 ø6.3 52 360 360 18720 45.8

11 ø6.3 12 7 229 7 243 2916 7.1

12 ø6.3 27 7 466 7 480 12960 31.7

13 ø6.3 34 7 453 460 15640 38.3

1212.3Total+10%:

Armadura transversal

inferior

14 ø6.3 657 7 73 80 52560128.7

15 ø6.3 299 1050 1050 313950768.9

16 ø6.3 17 7 1063 1070 18190 44.6

17 ø6.3 18 7 1066 7 1080 19440 47.6

18 ø6.3 10 5 1061 5 1071 10710 26.2

19 ø6.3 25 5 333 7 345 8625 21.1

20 ø6.3 12 11 534 5 550 6600 16.2

21 ø6.3 8 80 80 640 1.6

22 ø6.3 8 90 90 720 1.8

1162.4Total+10%:

ø6.3: 2374.7

Total: 2374.7

Elemento Pos.Diam.Q.
Dob.

(cm)

Reta

(cm)

Dob.

(cm)

Comp.

(cm)

Total

(cm)

CA-50

(kg)

Armadura transversal

superior

1 ø6.3 248 7 286 7 300 74400182.2

2 ø6.3 271 7 296 7 310 84010205.8

3 ø6.3 71 7 306 7 320 22720 55.6

4 ø6.3 17 7 246 7 260 4420 10.8

5 ø6.3 35 7 276 7 290 10150 24.9

6 ø6.3 18 7 256 7 270 4860 11.9

7 ø6.3 20 7 316 7 330 6600 16.2

8 ø6.3 10 8 494 8 510 5100 12.5

9 ø6.3 22 7 215 8 230 5060 12.4

10 ø6.3 13 8 125 7 140 1820 4.5

11 ø6.3 22 8 345 7 360 7920 19.4

12 ø6.3 13 7 205 8 220 2860 7.0

13 ø6.3 6 7 303 310 1860 4.6

14 ø6.3 10 7 313 320 3200 7.8

15 ø6.3 2 7 206 7 220 440 1.1

634.4Total+10%:

Armadura longitudinal

superior

16 ø6.3 156 7 116 7 130 20280 49.7

17 ø6.3 793 7 216 7 230 182390446.7

18 ø6.3 153 7 236 7 250 38250 93.7

19 ø6.3 126 7 206 7 220 27720 67.9

20 ø6.3 57 7 196 7 210 11970 29.3

21 ø6.3 3 7 1176 7 1190 3570 8.7

22 ø6.3 12 7 1076 7 1090 13080 32.0

23 ø6.3 6 7 1066 7 1080 6480 15.9

24 ø6.3 3 7 366 7 380 1140 2.8

25 ø6.3 3 7 1166 7 1180 3540 8.7

26 ø6.3 69 7 315 8 330 22770 55.8

27 ø6.3 15 8 195 7 210 3150 7.7

28 ø6.3 6 7 726 7 740 4440 10.9

29 ø6.3 6 7 1086 7 1100 6600 16.2

30 ø6.3 6 7 466 7 480 2880 7.1

31 ø6.3 25 8 205 7 220 5500 13.5

953.3Total+10%:

ø6.3: 1587.7

Total: 1587.7
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ELEVADOR

Armadura Positiva da Laje Pav 

esc 1/50

ELEVADOR

Armadura Negativa da Laje Pav 

Elemento Pos.Diam.Q.
Dob.

(cm)

Reta

(cm)

Dob.

(cm)

Comp.

(cm)

Total

(cm)

CA-50

(kg)

Armadura longitudinal

inferior

1 ø6.3 9 7 247 7 261 2349 5.8

6.4Total+10%:

Armadura transversal

inferior

2 ø6.3 12 7 217 7 231 2772 6.8

7.5Total+10%:

Armadura longitudinal

superior

3 ø6.3 9 7 75 8 90 810 2.0

4 ø6.3 9 8 75 7 90 810 2.0

4.4Total+10%:

Armadura transversal

superior

5 ø6.3 12 7 75 8 90 1080 2.6

6 ø6.3 12 8 75 7 90 1080 2.6

5.7Total+10%:

ø6.3: 24.0

Total: 24.0

ELEVADOR

PAV COBERTURA


